

普巴在法國隊明顯踢得較開心。路透社



今晚深夜上演的法國對芬蘭原本只是一場普通友賽，不過卻因為近期圍繞保羅普巴的爭議，而演變成這名法國中場的「正名戰」，普巴近期因狀態低沉而失去球會正選位置，不過法國主帥迪甘斯卻力撐愛將暗指責任在曼聯領隊蘇斯克查身上，今晚友賽將成為迪甘斯向蘇帥示範如何使用普巴的指導課。(香港時間周四4:10a.m.開賽) ■香港文匯報記者 郭正謙



蘇斯克查被指不懂使用普巴。路透社

迪甘斯踩曼聯撐愛將

保羅普巴打正名戰

曼聯今季表現時好時壞，中場配置更成為蘇斯克查的煩惱根源，季初般奴費南迪斯與普巴的組合成為蘇帥首選，不過分工不清的問題卻導致曼聯的進攻噁火。普巴喜歡控球在腳的迂迴踢法令他在防守中場或是進攻中場位置均顯得格格不入，在般奴費南迪斯確立成為進攻核心後，球權減少的普巴更不時在場上隱形，曼聯上仗對愛華頓正選起普巴，中場無論在效率及流暢性均有改善，令這名法國中場的地位更備受質疑。

迪甘斯：普巴難高興上陣

不過回到國家隊，普巴卻獲得迪甘斯的全力支持，這名法國主帥更表示曼聯沒有全面信任普巴導致他未能找回狀態：「普巴受到傷患及確診新冠肺炎影響，需要時間找回狀態，但在球會無論上陣時間及安排的位置，

都很難令他高興地披甲上陣。」迪甘斯更表示普巴在國家隊沒有這種問題，絕對是法國陣中不可或缺的一員：「我十分了解普巴，和他的交流絕對沒有任何問題，普巴也很高興為法國上陣，他在國家隊的發展十分順利。」

近年幾乎每隔一段時間就會傳出普巴希望離隊的新聞，早前亦公開表示加盟皇家馬德里是他的夢想，對蘇斯克查的威望造成嚴重打擊，如曼聯屬意蘇帥長期留任，2022年約滿的普巴很可能在今季過後將會離隊他投，而急於換血的皇馬則很可能是他的下一站。

迪甘斯力撐普巴是好球員。路透社

荷蘭缺雲迪積克 難剝「牙」

香港文匯報訊(記者郭正謙)國際賽期首個比賽日即有荷蘭對西班牙的重頭戲，荷蘭換上法蘭迪保亞領軍後仍未打開今季勝利之門，今場友賽欠缺華基爾雲迪積克坐鎮下勢將面對苦戰。(有線601及661台周四3:45a.m.直播)

法蘭迪保亞帶領的荷蘭至今3場比賽均未能取勝，今仗面對西班牙當然希望可以打開勝利之門，不過荷蘭目前傷兵問題嚴重，雲迪積

克、貝雲積及馬菲斯迪歷特均因傷缺陣，要擊敗人強馬壯的西班牙難度不少，盧克迪莊、迪比及雲迪積克組成的攻擊鐵三角將是荷蘭的最大倚仗。

而由安歷基帶領的西班牙近年積極換血，不少年輕球員獲得上陣機會，相信今場仍會以試陣及檢驗人腳為主。今季在馬體會有不俗表現的馬高斯路蘭迪科可獲得首度為國家隊上陣的機會，以代替受重傷將缺陣一段時間的巴塞新星法迪。

法蘭迪保亞(左)將與安歷基在場邊鬥法。法新社



德國陣容深度足可報「捷」

香港文匯報訊(記者楊浩然)德國隊將於香港時間周四凌晨主場友賽捷克。德國教頭勒夫徵召了大量球員入伍，以他們實力就算會輪換，仍有力擊敗捷克。(有線602及662台周四3:45a.m.直播)

勒夫今次徵召了28人入伍，可以肯定在今場只屬友賽下，不會讓一眾主力上陣太多時間，甚至會讓他們休息，勒夫賽前亦強調：「在一個漫長而密集的賽季後，我們需要體力仍然充沛而且對勝利充滿渴望的球員。」事實上，好像與

格斯堡中堅烏度卡凱和荷甲燕豪芬左閘菲臘麥斯這些新兵，肯定希望以好表現吸引勒夫注意，其中烏度卡凱表示：「很驕傲能夠獲得徵召，雖然曾想像過為尼日利亞出戰，但我在德國土生土長，為德國效力也是我的童年夢想。」捷克今次點兵也徵召了大量球員，可以預期征戰連場的球星如西維爾的拖馬斯華歷、般尼的馬迪維達以及哈化柏林的達利達未必會落場，單靠一眾在本土聯賽效力球員未必可抵抗德國來襲。



德國球員正努力備戰。法新社

2.8億年薪包袱太重 傳祖記明夏放走C朗止血

香港文匯報訊(記者楊浩然)早前曾確診新冠肺炎的葡萄牙球星基斯坦奴朗拿度(C朗)，在復出後表現依然出色，然而有西班牙傳媒報道，意甲班霸祖雲達斯的財政由於受疫情影響，故明年夏天有意放走C朗以減輕壓力。

西班牙媒體《每日體育報》報道，現年35歲的C朗和「斑馬兵團」的合約到2022年完結，於明年夏天，他將進入最後1年合約期。然而，「祖記」高層卻

希望可於明夏讓C朗離隊，由於疫情關係，球會的收入大幅減少，C朗的工資包袱難免讓會方感覺越來越沉重。現時C朗的年薪為3,100萬歐元(約2.8億港元)，比起第2高薪的阿根廷鋒將羅德里戈高近5倍；《每日體育報》表示祖記希望明年能出售C朗，好拿回一點轉會費；祖記於2018年以1億歐元收購C朗。

另一方面，前阿仙奴領隊雲加日前接

受訪問時直接點評了C朗和美斯；雲加表示：「我常說C朗是一位體育家，而美斯是非凡的藝術家，這是他們兩人之間的不同。每個人都可以更傾向於某一個，但當我們喜歡這項比賽的時候，我們更傾向於藝術家。美斯的創造力能做出那種你在看台上甚至都沒有考慮過的東西，



C朗(中)病癒復出後表現落力，甚至因拚命協防而受傷。美聯社

當然我沒有說C朗不好，而現代足球也是向他的風格發展，但我認為我們不應該淘汰創造力，讓比賽變得更精彩和更漂亮。」

戴巴拿泌尿系統問題退隊

香港文匯報訊(記者楊浩然)阿根廷總帥於昨日宣布，原定入選代表國家隊出戰兩場世界盃外圍賽的鋒將羅德里戈，因泌尿系統出現症狀而退隊。

戴巴拿今年一直諸事不順，先是確診新冠肺炎，到今季初又出現大腿傷患，導致一直未能健康上陣，狀態亦持續不穩定；原以為戴巴拿可以在緊接兩場世盃外圍賽登場兼操起狀態，但阿根廷總

帥昨日卻宣布：「戴巴拿的泌尿系統出現症狀，因需要休息而未能代表國家隊出戰。」值得一提的是，戴巴拿在過去周日的聯賽仍有落場，在1:1賽和拉索的比賽後備上陣約10多分鐘。

阿根廷在今輪國際賽期會出戰兩場賽事，先是於香港時間周五早上主場對巴拉圭，再於下周三早上作客秘魯。根據目前消息，美斯、迪馬利亞和拿達路馬天尼斯等主力皆可候命。



戴巴拿(左)於日前對拉索比賽仍有上陣。新華社

NBA自由球員市場20日開市

美國職籃NBA和球員工會昨天公布雙方達成的協議，許多重要時程也確定下來，其中自由球員市場將在11月20日開市，球隊11月22日起可以和球員簽約。

根據近日的報道，NBA的2020-21球季將在聖誕節前的12月22日展開，賽程縮減為各隊打72場常規賽。一般來說，NBA球季都是在萬聖節前後開打，各隊打82場常規賽。但

2019-20球季因為新冠疫情而一度自3月11日起中斷超過4個月，之後才於聯盟在奧蘭多設立的「泡泡」隔離區復賽，最終在洛杉磯湖人於10月11日奪冠後結束。由於球季結束時間比過往晚了4個月，新球季將較晚展開，各隊要打的常規賽場次也減少。

季後賽結束不久，新球季馬上又要展開，有許多報道就稱部分球員可能錯過開季，以爭取更多的休息時間。例如湖人的丹尼格連上個月就表示，新球季的第1個月，可能不會看到他的隊友勒邦

占士上場。現在新球季選在12月22日展開，讓NBA能保有一年一度的「聖誕大戰」。

在NBA勞資雙方的共同聲明中，亦宣布新球季的薪資上限為1.09億美元(約8.45億港元)，奢侈稅的門檻則是1.32億美元(約10.23億港元)，兩項數字都與上季相同。另外，自由球員11月20日起可以開始與球隊協商，11月22日起開始可以



來季NBA一些重要時程獲得確定。美聯社

簽約。而選秀會將在11月18日進行。這次宣布的事項中，並未提及新球季是否開放球迷進場觀看比賽。 ■中央社

長篇短說

法迪手術成功缺陣4個月

香港文匯報訊(記者楊浩然)西甲巴塞隆納於昨日證實，陣中新星安素法迪已順利完成膝蓋手術，將要休養4個月才能復出。法迪於過去周六對貝提斯的聯賽因傷離場，經診斷後證實為左膝內側半月板撕裂。年僅18歲的法迪今季表現出色，更於9月在對德國的比賽，首次代表西班牙國家隊上陣。

柏蘭迪利重掌費倫天拿

香港文匯報訊(記者楊浩然)意甲費倫天拿於昨日宣布，主教練艾基利已經離任，其位置會由前主帥柏蘭迪利取代。現年63歲的柏蘭迪利曾於2005年至2010年執教「紫百合」，並兩度帶領球隊獲得歐聯資格，良好的戰績亦令柏帥獲得執教意大利國家隊機會，於2010年至2014年成為意軍主帥。

加西亞確診無緣大師賽

香港文匯報訊(記者楊浩然)西班牙高爾夫球名將加西亞於昨日證實，自己因確診新冠肺炎而退出於美國時間周四展開的美國大師賽。2017年大師賽盟主加西亞表示：「在上周六的侯斯頓公開賽後，我感覺咽喉有點痛，並有咳嗽跡象，因此和妻子接受測試，結果我呈陽性，幸好妻子的結果呈陰性。」



柏蘭迪利重返「費倫」。

美聯社



加西亞宣布退賽。

法新社